

ДЕЙНОСТИ КЪМ ПЛАН ЗА МЛАДЕЖТА – 2024 г.

Община Смолян

(таблицата е систематизирана съгласно Националната стратегията за младежта (2021 - 2030 г.)

Дейности	Програми, инициативи и кампании	Срок за изпълнение	Очаквани резултати	Финансова рамка	Отговорна институция/ организация
				година 2024	
Стратегическа цел 1: Насърчаване на неформалното образование и обучение					
Оперативна цел 1.1: Повишаване на достъпа до неформално образование за развитие на ключови компетентности					
1.1.1 Подкрепа за неформалното обучение чрез разширяване на мрежата от доставчици	Провеждане на неформална дейност за ученици	2024 г.	Повишен дял млади хора, включени във форми на неформално обучение	В рамките на утвърдения бюджет на институциите	ОБЩИНА СМОЛЯН ПИЦ МКБПМН НПО
	Младежки обмен с побратимени градове	2024 г.		В рамките на утвърдения бюджет на институциите	ОБЩИНА СМОЛЯН НПО
	Организиране на Клубове по интереси	2024 г.		В рамките на утвърдения бюджет на институцията	НПО Училища
1.1.2 Насърчаване на участието на младите хора в неформално образование и самостоятелно учене	Провеждане на превантивни кампании	2024 г.	Повишен дял млади хора, включени във форми на неформално обучение	В рамките на утвърдения бюджет на институциите	МКБПМН ПИЦ
	Организиране на Лятна младежка академия	2024 г.		В рамките на утвърдения бюджет на институцията	ОБЩИНА СМОЛЯН МКБПМН РИМ НПО
	Провеждане на годишна награда на Община Смолян за постижение в сферата на образованието, науката, културата и журналистиката по предложение на педагогически и творчески колективи.	24 май 2024 г.	-	В рамките на утвърдения бюджет на институциите	Община Смолян
Оперативна цел 1.2: Повишаване на качеството на неформално образование					

1.2.1 Адаптиране и насърчаване на прилагането на стандарти за качество	Провеждане на обучения за надграждане на капацитета на лица ангажирани с изпълнението на младежките дейности	2024 г.	Адаптирани и внедрени стандарти за качествено неформално обучение	В рамките на утвърдения бюджет на институцията	ОБЩИНА СМОЛЯН
--	--	---------	---	--	---------------

Стратегическа цел 2: Насърчаване на заетостта и подкрепата за млади хора, които не учат, не работят и не се обучават (NEETs)

Оперативна цел 2.1: Насърчаване на заетостта на младите хора

2.1.1 Осигуряване на възможности за обучение, за професионална квалификация и ключови компетентности, съобразно търсенето на пазара на труда	Проекти със социални партньори	31.12.2024 г.	Повишен коефициент на заетост в групата 15-29 години	НФ, Програма РЧР	Д БТ, социални партньори
2.1.2 Насърчаване осигуряването на възможности за заетост, вкл. качествени платени стажове, стажуване и чиракуване на младежи в неравностойно положение	ЗНЗ, Програма РЧР	31.12.2024 г.	Повишен коефициент на заетост в групата 15-29 години	НФ, ОП РЧР	Д БТ, работодатели
	Закона за насърчаване на заетостта	2024 г.	Повишен коефициент на заетост в групата 15-29 години	НФ	Община Смолян Дирекция „БТ“ Работодатели

Оперативна цел 2.2: Насърчаване на включването в образование и заетост на млади хора, които не учат, не работят и не се обучават (NEETs)

2.2.1 Насърчаване достигането и активирането на младежите от групата NEETs, вкл. чрез засилване на партньорствата на младежките организации с местни институции	Извършване работа на терен от младежки медиатор на Община Смолян	2024 г.	Понижен дял на младежи, попадащи в групата NEETs	В рамките на утвърдения бюджет на институцията	Община Смолян Дирекция „БТ“
---	--	---------	--	--	--------------------------------

Стратегическа цел 3: Насърчаване на ангажираността, участието и овластяването на младите хора